

# Közlemény a Hunyáról intézményünkbe járó általános iskolai tanulóink és szüleik részére

## Tisztelt Szülők! Kedves diákok!

Iskolánk a 2022-2023. tanévre az iskolai tanítási napokon a következő módon szervezi meg a Hunyáról napi rendszerességgel bejáró 1-8. évfolyamos tanulók részére az iskola és a lakóhely szerinti települések közötti közlekedést.

1. Reggeli beutazás: a Hunyáról Gyomára induló, Mobilbusz Kft. által közlekedtetett különjárat a tavalyi tanévhez hasonlóan szállítja a tanulókat.
2. Délutáni hazautazás: újonnan szerződött partnerünk a Volánbusz Zrt.; a társaság a Gyomáról fél öt előtti percekben induló, Hunyán át Kondorosra tartó menetrendszerinti helyközi járata áll tanulóink rendelkezésére.

A Mobilbusz Kft. járatának fenti célú igénybevételéhez nincs szükség bérletre.

A Volánbusz Zrt. tanulói bérleteit időről időre iskolánk vásárolja meg, majd a jogosult tanuló adataival kitöltve átadjuk azt a tanulóinknak. A bérlet átvétele az iskolában személyesen, aláírás ellenében történik úgy, hogy kizárólag az érintett tanuló, vagy annak szülője/gondviselője veheti azt át a tárgyhót megelőző hónap utolsó napjaiban. Az iskola által finanszírozott bérlet átvételének lényeges feltétele, hogy az érintett tanuló szülője/gondviselője a tárgyhót megelőző hónap 20-án napjáig írásban jelezze az osztályfőnök részére, amennyiben gyermeke részére a bérletet igényli, illetve azt is, ha bármi okból nem igényli azt. Utóbbi esetben vállalja, hogy gyermeke iskolába és haza történő utaztatását maga szervezi meg. Nemleges nyilatkozat esetén az iskola a következő hónapra a bérletet az azt nem igénylő szülő gyermekének/gyermekeinek nem igényli meg.

A tanuló tanulói havibérletet (2023. júniusában tervek szerint félhavi bérletet) kap, mely korlátlan számú utazásra jogosítja az iskola és a lakóhely (Gyoma-Hunya) között. A tanulók utazásának megszervezésével célunk, hogy az utazás anyagi terhéből mentesítsük a szülőt.

További fontos információk:

-A buszmegállóban tartózkodás, felszállás, leszállás és az utazás teljes időtartalma alatt a tanuló köteles iskolánk házirendjében foglaltakat, továbbá a Volánbusz Zrt. és a Mobilbusz Kft. irányadó szabályait betartani. Az utaztató cég képviselőinek (gépjárművezető, ellenőr) kéréseit a tanulók kötelesek betartani.

-A tanuló, amikor a buszra felszáll utasnak minősül, azaz a többi utassal azonos jogok és kötelességek vonatkoznak rá. A bérletét és a diákigazolványát mindig magánál kell tartania: ellenőrzéskor mindkettőt fel kell mutatnia. Saját, átvett bérlete névre szól, azt másnak nem adhatja tovább. Kötelessége a közlekedő járművön vigyázni a rendre és a tisztaságra, stb.

-Felnőtt utaskísérő személyt iskolánk a reggeli különjáraton, továbbá délutáni helyközi járaton biztosítani nem tud. A délutáni hazautazásra jelzetten igénybe vehető járat elsősorban a délután fél öt előtti percekben induló lesz, de más (korábbi Volánbusz Zrt. által közlekedtetett járat) is igénybe vehető, amennyiben a tanuló az iskolát engedéllyel 16:00 előtt hazautazás céljából elhagyja.

-Bérlet elvesztése esetén annak pótlására nincs lehetőség.

A változtatás lehetőségét fenntartjuk:



Tóth Ferenc intézményvezető

Szent Gellért Katolikus Általános Iskola és  
Gimnázium, Gyomaendrőd